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Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Όπως είναι γνωστό ο όρος Επαγγελματική Εκπαίδευση αναφέρεται
σε κάθε σχήμα εκπαίδευσης το οποίο ασχολείται με τη μετάδοση των
Τεχνολογικών Επιστημών παράλληλα με τη Γενική Εκπαίδευση.
Παρόλο που διεθνώς είναι αναγνωρισμένη η σπουδαιότητα της
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, στη χώρα μας η κοινωνική της
καταξίωση είναι δυσανάλογη. Σύμφωνα με επιστημονικές μελέτες οι
εκπαιδευόμενοι των Επαγγελματικών Λυκείων εμφανίζουν
μαθησιακές δυσκολίες, χαμηλές επιδόσεις και μεγάλο ποσοστό
μαθητικής διαρροής. Σε μια τέτοια σχολική πραγματικότητα
κρίνεται αναγκαία κάθε δέσμη ενεργειών που εμπεριέχει και
προωθεί νέες διδακτικές προσεγγίσεις, προκειμένου να επιτύχει
αλλαγή αρχών, αντιλήψεων και στάσεων.

 Η συγκεκριμένη ομάδα δράσης της σχολικής μας μονάδας έχει ως
στόχο την εφαρμογή καινοτόμων εκπαιδευτικών δράσεων που θα
προάγουν τη βιωματική μάθηση, θα αυξήσουν την ικανότητα
αντίληψης των μαθητών σε θέματα που συσχετίζουν τη σχολική
γνώση με την επαγγελματική και κοινωνική ζωή, θα ενισχύουν τη
συμμετοχή και δράση και θα επιφέρουν αλλαγή των υπαρχόντων
αντιλήψεων.

Εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών
πρακτικών

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Περιορισμός της σποραδικής φοίτησης του ωρολογίου
προγράμματος. Προσαρμογή των προσφύγων μαθητών στη σχολική
ζωή.

Παρακολούθηση και μείωση της
άτακτης / σποραδικής φοίτησης των
αλλοδαπών προσφύγων μαθητών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Η ομάδα μας θα πραγματευτεί τους όρους επικοινωνίας των
μαθητών/-τριών κατά τη διάρκεια της διδασκαλίας και των
διαλειμμάτων και τη μεταξύ τους αλληλεπίδραση, η οποία γίνεται
κάποιες φορές με όρους βίας όλων των μορφών. Ο στόχος μας είναι
μια άμεση αλλαγή των πρακτικών βίαιης συμπεριφοράς, η
κατανόηση αυτών των βίαιων πρακτικών, αλλά και των
καταστάσεων που τις προκαλούν. Η δράση μας, δηλαδή, αποσκοπεί
στην ενδυνάμωση των μαθητών/-τριών, ώστε να συμβιώνουν /
συνεργάζονται στο σχολικό περιβάλλον με κατανόηση, αποδοχή του
"άλλου", αλληλοσεβασμό και εμπιστοσύνη.

Ενδυνάμωση των μαθητών/-τριών,
ώστε να διαμορφωθεί στο σχολείο
κλίμα ειρηνικό, αλληλοσεβασμού,
εμπιστοσύνης και συνεργασίας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Στόχος είναι η επίτευξη ενός επιπέδου επικοινωνίας, τέτοιο ώστε οι
γονείς και οι εκπαιδευτικοί να μπορούν να συνεργάζονται από
κοινού, για να λυθούν τα προβλήματα αναφορικά και με το σχολείο
και με κάθε μαθητή που χρήζει περαιτέρω αντιμετώπισης.

Ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας,
υποστήριξη και ενίσχυση της
συνεργασίας σχολείου - οικογένειας
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Υποστήριξη δράσεων ενημέρωσης γονέων / κηδεμόνων για θέματα
κοινού ενδιαφέροντος

Υποστήριξη δράσεων ενημέρωσης
γονέων / κηδεμόνων για θέματα
κοινού ενδιαφέροντος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Η βελτίωση των κτιριακών εγκαταστάσεων του σχολείου. Στο
πλαίσιο αυτό θα μετρηθούν τα τετραγωνικά μέτρα που αντιστοιχούν
σε κάθε μαθητή.

Η βελτίωση του εξοπλισμού του σχολείου. Στο πλαίσιο αυτό θα
καταγραφεί η ύπαρξη εξοπλισμού ΤΠΕ στις αίθουσες διδασκαλίας.

Ηγεσία - Οργάνωση και Διοίκηση της
σχολικής μονάδας

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Στόχοι είναι:

Η επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών.

Η αξιοποίηση των τεχνικών  και των εκπαιδευτικών εργαλείων.

Η βελτίωση του παρεχόμενου έργου.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε
ενδοσχολικές επιμορφώσεις

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Η ενίσχυση της εξωστρέφειας του σχολείου μας
Η εισαγωγή νέων τεχνικών στην εκπαιδευτική διαδικασία
Ενίσχυση των δεξιοτήτων των μαθητών
Ενίσχυση της προσωπικότητας και του επαγγελματικού
προφίλ των μαθητών
Ευρύτερη κατανόηση της διασύνδεσης μεταξύ της τυπικής και
μη τυπικής εκπαίδευσης
Βελτίωση των γλωσσικών δεξιοτήτων των συμμετεχόντων
μαθητών
Ενίσχυση της πολυπολιτισμικότητας των μαθητών

Το εγκεκριμένο πρόγραμμα έχει τίτλο: "Ζύθος χωρίς αλκοόλ.
Απόκτηση τεχνογνωσίας στα στάδια της παραγωγής, εμφιάλωσης
και προώθησης". Η παρούσα δράση αποτελεί συνέχεια περσινής
δράσης, η οποία αφορούσε στη σύντομη περιγραφή και στην υποβολή
του προγράμματος.

Συντονισμός και εκτέλεση
εγκεκριμένου προγράμματος
"Erasmus " 2021 - 2027.


